

朝鲜宣布成功实施“一次非常重大的试验”

美国加大对朝鲜监视和情报搜集

新华社电 朝鲜中央通讯社8日报道,朝鲜前一天在西海卫星发射场成功实施“一次非常重大的试验”。报道说,朝鲜国防科学院7日下午实施这次重大试验,随后向朝鲜劳动党中央委员会汇报试验成功结果。朝方没有披露这次试验的具体内容,只是表示试验结果将在不久后“对改变朝鲜战略地位”发挥重大作用。

韩方说朝鲜没有发射任何发射体

韩军联合参谋本部说,监测显示朝鲜7日没有发射任何发射体。韩联社8日报道,朝鲜西海卫星发射场先前有准备测试导弹发动机的迹象。一些人由此猜测,朝鲜7日可能成功测试一种新型火箭发动机或导弹发动机,可

用于远程火箭或洲际弹道导弹。美国科学家联合会研究员安基特·潘达在社交媒体“推特”上说:“西海卫星发射场可能在地面实施了一次发动机测试。这不是一次发射活动!”朝中社11月29日报道,朝鲜最高

领导人金正恩观摩“超大型火箭炮”试射,对试射结果极为满意。朝方报道没有提及试射时间和地点,不过按照先前惯例,朝中社通常在试射次日发出报道。韩联社说,这是朝鲜今年第13次武器试射。

美军三架侦察机飞临朝鲜半岛

美国近来加大对朝鲜监视和情报搜集,美军侦察机出现在韩国首都首尔及周边区域上空的次数较以往明显增多,引发韩国舆论猜测。

例如11月27日至28日,3架美军侦察机接连出现在朝鲜半岛上空,据信是EP-3E“白羊座II”电子侦察机、RC-135V“联合铆钉”电子侦察机和E-8C“联合星”飞机。

朝鲜多次就朝美关系和双方重启磋商问题表态,强调美方必须首先取消对朝敌视政策,拿出朝方认可的新方案,否则双方没有再次会面的必要。

朝美对话很难举行

朝鲜亚太和平委员会委员长金英哲10月27日批评美国坚持对朝敌视政策,敦促美国今年年底前拿出新方案参与朝美对话。朝鲜外务省巡回大使金明吉11月19日说:

“如果美国不做出撤销对朝敌视政策的决断,朝美对话无论何时都很难举行。”朝鲜外务省负责美国事务的副相李泰成12月3日提醒,朝方向美国提出的

年底期限日渐迫近,为避免朝方已采取的重大措施遭受破坏,朝鲜已保持最大耐心、竭尽全力,现在只待美国做出选择和决断。

印度一商业建筑失火已致43人丧生

新华社电 印度新德里警方说,8日凌晨新德里北部地区一座四层商业建筑失火,现已造成至少43人丧生、多人受伤。据介绍,死伤者多为正在楼内休息的务工人员,主要来自东部比哈尔邦。消防人员抵达时,商业楼正门被锁,人们从楼内呼喊求助。现场弥漫烟雾和有毒气体。大火已被扑灭,救援工作仍在进行。印度总理莫迪当天在社交媒体推特账户发文,称这起事故是一个“悲剧”,对事故造成人员伤亡表示悲痛,希望伤者尽快康复,并表示当局“正在提供一切可能的帮助”。有关部门已经对失火原因展开调查。



全球麻疹疫情严峻 世卫组织斥“集体失败”

新华社电 世界卫生组织5日发布报告,2018年全球超过14万人死于麻疹。麻疹疫情在全球多个地区暴发,疫苗接种率连续10年停滞不前。

感人群。麻疹病毒经飞沫等途径传播,传染性极强。今年10月发布的研究报告显示,麻疹严重时可能致死或出现严重并发症,如肺炎、脑损伤、失明、失聪,同时可能在数月甚至数年内损害患者免疫系统,致使幸存者无力抵抗流感或严重腹泻等疾病。

太平洋岛国萨摩亚麻疹疫情暴发以前,疫苗接种率刚过30%。截至12月5日,萨摩亚出现4217例麻疹病例,10月以来致62人死亡。萨摩亚政府决定5日、6日两天暂停政府机构办公和商业活动,限制私家车上路,以推广疫苗接种。政府要求没有接种疫苗的市民在房屋外悬挂红色旗帜,以提醒医护人员。来自美国夏威夷州的大约70名医护人员协助接种。

集体失败

世卫组织报告说,2018年全球总计将近1000万人感染麻疹病毒,其中14.23万人死亡。大多数死者是儿童。全球范围2017年麻疹病例为758.59万例,死亡人数大约12.4万。世卫组织说,利比里亚、乌克兰、刚果(金)、马达加斯加以及索马里2018年受麻疹疫情影响最严重。欧洲四国阿尔巴尼亚、捷克、希腊和英国失去“麻疹零发病”头衔。

缘于迷信

目前没有治疗麻疹的特效药,最有效的预防方法是接种疫苗。世卫组织说,麻疹疫苗全球接种率近10年来停滞不前,2018年86%的儿童接种第一剂疫苗,但第二剂接种率不到70%。世卫组织建议接种率达到95%以上,而且必须两剂疫苗全部接种才能有效预防。伦敦大学卫生和热带医学院“疫苗信心项目”主管海迪·拉森说,一些国家暴发严重疫情后马上推广疫苗接种,但“对众多接种对象来说已经太迟”。路透社报道,个别家长因宗教或哲学因素不让孩子接种疫苗。另外一些家长因为缺乏对卫生当局的信任或听信疫苗不良反应的谣言而拒绝给孩子接种。

疫情并发

世卫组织5日说,刚果(金)面临麻疹和埃博拉疫情同时蔓延难题。刚果(金)麻疹疫情蔓延至26个省份。今年以来,超过5000人死于麻疹,大多数是5岁以下儿童。世卫组织说,力争在年底以前让刚果(金)1890万儿童接种麻疹疫苗。北基伍省麻疹疫情更为严重。那里同样是埃博拉疫情重灾区。世界卫生组织非洲地区区域主管玛奇迪索·丽贝卡·穆蒂说,“刚果(金)的埃博拉疫情得到全球关注,抗击疫情取得进展”,但与此同时不应忘记这个国家面临的其他公共卫生难题。

世卫组织总干事谭德塞说:“任何孩子死于疫苗可预防疾病都令人愤怒……这是全球范围的集体失败。”2019年麻疹疫情更加糟糕。世卫组织数据显示,今年1月至11月全球麻疹病例数与去年同期相比增加了三倍。美国今年麻疹病例数为25年来最多。麻疹是一种病毒性传染病,儿童是易

美联邦调查局确认 美海军航空站枪击案 凶手为沙特人

新华社电 美国联邦调查局7日在社交媒体上确认,6日发生在美国佛罗里达州一海军航空站的枪击事件凶手为沙特阿拉伯籍男子穆罕默德·阿尔沙姆拉尼。

美国联邦调查局当日表示,该局下设的打击恐怖活动联合工作组等部门正在参与相关调查。据美国媒体报道,凶手穆罕默德·阿尔沙姆拉尼现年21岁,服役于沙特阿拉伯皇家空军,当时在事发海军航空站接受飞行训练。

美国国防部长埃斯珀当天在加利福尼亚州一场国防论坛上表示,目前他还不能称这起枪击事件为恐怖袭击,事件定性将以联邦调查局提供的事实为准。

埃斯珀说,他已下令国防部检查所有军事设施的安全预警措施,确保军人及其家属和设施周边地区得到恰当的安全保护,他已下令国防部检查在美受训外籍军人的审查程序。

美国总统特朗普6日说,沙特阿拉伯国王萨勒曼当天与他通电话,讨论这起枪击事件。

美国佛罗里达州彭萨科拉海军航空站6日发生枪击事件,造成包括1名枪手在内的4人死亡、7人受伤。据彭萨科拉海军航空站官网信息,该军事设施驻有超过1.6万名军人和约7400名文职人员。

新研究:限时进食 有助改善代谢综合征

新华社电 想减肥,却又管不住嘴、迈不开腿?美国《细胞—代谢》杂志日前发布的一项新研究发现,不刻意节食或增加运动量也可能减肥,改善代谢综合征,但前提是要把每天进食的“时间窗口”控制在10小时以内,即每天吃完最后一餐后,至少14小时除了喝水不再吃任何东西。

美国索尔克生物研究所和加利福尼亚大学圣迭戈分校研究人员招募了19名患有代谢综合征的受试者。代谢综合征是一种常见的病理状态,涉及脂肪、糖类和蛋白质等多种物质的代谢紊乱,典型症状包括腹部肥胖、高血糖、高血压等,治疗上常采取控制饮食、增加运动、服用药物等方法。

试验中,受试者无须特别控制食量或加强运动,只需在不停药的情况下,将每天进食的“时间窗口”控制在10小时以内。

结果显示,在限时进食3个月后,受试者总体而言睡眠得到改善,体重、腹部脂肪、腰围减少3%至4%,血压和胆固醇水平有所降低,血糖和胰岛素水平也出现改善趋势,且他们在试验期间未报告任何不良反应。

研究人员说,不规律饮食会破坏人体的昼夜节律,增加代谢紊乱的风险,将进食“时间窗口”控制在10小时以内,可让身体在晚间休息和恢复14个小时。通过优化昼夜节律,身体可以预测“主人”会在什么时段进食,从而优化新陈代谢。

“我们发现,限时进食配合药物治疗可使代谢综合征患者更好地控制疾病。”索尔克生物研究所的萨奇达南达·潘达说,与数着卡路里进食相比,限时进食更易操作。